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Prijavnica za studentsku godišnju nagradu Mlada nada
Hrvatske udruge za odnose s javnošću 

 Molimo vas da koristite već zadani standard obrasca te ne mijenjate postojeće upute. Potrebno je popuniti čitav obrazac, a u slučaju da na neko pitanje ne možete odgovoriti, označite s „ne primjenjuje se“. Nepotpuna prijava bit će odbačena. Molimo vas da ne brišete upute pored svakog pitanja jer one služe kao smjernice sudionicima i žiriju. Prijavnicu i dodatne materijale potrebno je poslati jumbo mailom na info@huoj.hr. Dodatne informacije o studentskoj nagradi i postupku prijave možete pronaći na mrežnim stranicama www.huoj.hr. 

1. UVJETI PRIJAVE
A) Sažetak prijave
Napomena: U sažetku prijave dopušteno je upotrijebiti najviše 1000 riječi. Radovi koji će sadržavati više riječi od dopuštenog, bit će odbačene. 

Ciljevi i hipoteze rada:
Molimo da navedete što vas je ponukalo na odabir navedene teme te više informacija o ciljevima pisanja rada, utvrđenom problemu, postavljenim hipotezama, analizi situacije, očekivanim problemima prilikom razrade rada, ciljanim javnostima na koje se rad odnosi i ostalim čimbenicima važnim za razumijevanje rada.

Metodologija i alati:

Molimo da navedete ispitivačka pitanja prema kojima ste razradili metodologiju rada te opišete alate i tehnike za koje ste se odlučili prilikom razrade hipoteza i ulogu svakog pojedinog alata u razradi projekta. 
Sadržaj:

Molimo da napišete kratak sadržaj vašeg rada i njegove ključne odrednice i elemente. 
Zaključak:
Molimo da navedete do kojih ste zaključaka došli prilikom pisanja rada te u kakvom su odnosu zaključci s hipotezama postavljenim na početku pisanja rada.
B) Dodatni materijali

Prijavljeni rad

Uz prijavnicu je obvezno priložiti i prijavljeni rad u .doc ili .pdf formatu.

Prateći materijali

Prateći materijali obuhvaćaju fotografije, vizuale, grafove i sl. vizualne elemente koji su sastavni dio rada. 
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