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REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KLENOVNIK

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:023-01/16-01/04
UR.BROJ:2186/015-16-01

Klenovnik, 14.09.2016.

Z A P I S N I K

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik održane 14.09.2016. god. u prostorijama Općine Klenovnik s početkom u 17,00 sati. 

NAZOČNI:  Sanda Golub, Mladen Blaško, Tatjana Kolačko, Andrija Golub,
                     Mirjana Cerovčec, Mladen Križanec, Stjepan Golub, Stjepan Rešetar 
Napomena: Gospođa Tatjana Kolačko nazočna je od 17,08 sati kada se počela rješavati 3. točka dnevnog reda.
                                                         
NENAZOČNI: Marijan Bunić, Ivan Galić i Tomica Lukavski

OSTALI NAZOČNI: Martin Oreški, načelnik Općine Klenovnik
                                   Slavko Cerovčec, zamjenik načelnika
                                   Marijana Fotez, djelatnica Općine Klenovnik 
                                   Ankica Oreški, djelatnica Općine Klenovnik, zapisničar 
                                   Almira Koren, novinarka Radio Ivanca
                                   Mladen Stanko, direktor „Ivkom“-a Ivanec

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub, pozdravila je sve nazočne i utvrdila postojanje kvoruma. 

Gospođica Sanda Golub, predsjednica Općinskog vijeća nadalje predlaže donošenje dnevnog reda kako slijedi:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća,
2. Prihvaćanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća,
3. Pitanja vijećnika,
4. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Klenovnik za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine,
5. Donošenje Odluke o usvajanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na područuju Općine Klenovnik za 2015. godine
6. Donošenje Odluke o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Klenovnik za period od 2016. do 2019. godine,
7. Donošenje Odluke o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2016.-2018. godine,
8. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za civilnu zaštitu u Općini Klenovnik, 
9. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti za provedbu ulaganja javnog isporučitelja vodnih usluga Varkom d.d. Varaždin,
10. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti za provedbu ulaganja javnog isporučitelja vodnih usluga Ivkom-vode d.o.o. Ivanec,
11. Izvještaj o radu načelnika za period od 01.01.2016. do 30.06.2016. godine,
12. Izvještaj o radu pročelnika i Jedinstvenog upravnog odjela Općine Klenovnik za period od 01.01.2016. – 31.08.2016.,
13. Rasprava o upravljanju grobljem u Općini Klenovnik,
14. Organizacija proslave Dana Općine Klenovnik,
15. Razno.

Prijedlog je načelnika, gospodina Martina Oreški da se dnevni red dopuni za jednu točku i to:
                  13. Donošenje Odluke o odabiru ceste za prijavu na natječaj Fondu za ruralni razvoj.
Ostale točke dnevnog reda pomaknuti će se redosljedom kako je naprijed predloženo.
[bookmark: _GoBack]Općinsko vijeće jednoglasno s sedam glasova „za“ prihvaća predloženi dnevni red, sa naprijed navedenom izmjenom i dopunom. 

Točka 1.

Općinsko vijeće jednoglasno s sedam glasova „za“ prihvaća zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća. 

Točka 2.

Općinsko vijeće jednoglasno s sedam glasova „za“ prihvaća zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća.

Točka 3.

Pitanje je gospodina Mladena Blaško, obzirom da je na vijeću vrtića dana informacija da su suvlasnici kuće „Rojc“ voljni dati svoju nekretninu na korištenje dječjem vrtiću „Latica“ Klenovnik bez naknade, što se radi po tom pitanju. 

Odgovor je načelnika, gospodina Martina Oreški da bi općina morala o svom trošku urediti papire za preuzimanje nekretnine na korištenje, a za navedeno treba se konzultirati kod odvjetnika. Načelnik napominje da će nastojati riješiti navedeno.

Pitanje je gospodina Mladena Križanec vezano na izgradnju nogostupa koja je u tijeku, da li su u redu visine nogostupa u odnosu na budući asfalt. Građani pitaju za navedeno, jer smatraju da im je ulegnuće kada ulaze na dvorišta

Odgovor je načelnika, gospodina Martina Oreški da na kolnik ide samo tanki sloj asfalta. 
On nadalje napominje da izgradnju nogostupa općina sufinancira sa 25% udjela, a Županijska uprava za ceste navedeno financira sa 75%.

Gospodin Andrija Golub smatra da se sa zacjevljenjem prema potoku išlo na najduljoj dionici, te da se trebalo sa nogostupom ići dalje i ispod kuće Kruhoberec ići sa zacjevljenjem prema potoku gdje je najkraća dionoca. Mišljenje je gospodina Andrije Golub da je Općinsko vijeće trebalo biti obavješteno da se ide sa izgradnjom nogostupa, kako bi imalo mogućnost raspravljati o navedenom.

Izvješće je načelnika, gospodina Martina Oreški da će se zacjevljenje produžiti na nekretnini u vlasništvu gospodina Konjević. Po parceli gospodina Konjević izvršeno je zacjevljenje do potoka, a za što vlasnik nije tražio nikakvu naknadu.
Ukoliko bi sa izgradnjom nogostupa išli sa cijelom dionicom u tom slučaju navedeno ne bi mogli riješiti bagatelnom nabavom, već bi se morala provoditi javna nabava, napominje načelnik.

Gospodin Mladen Križanec također je mišljenja da je Općinsko vijeće trebalo raspravljati o tome jer je izgradnja nogostupa ključan projekt za Klenovnik. 

Pitanje je gospodina Stjepana Golub kada ide javna rasvjeta na svaki stup u drugoj zoni.

Načelnik, gospodin Martin Oreški napominje da je za to pitanje odgovor već dan, te se neće ponavljati.

Gospodin Stjepan Golub postavlja pitanje kada će se krenuti sa uređenjem potoka Jerovec-Bitoševje 

Odgovor je načelnika da će uređenje potoka Jerovec-Bitoševje ući u program za iduću godinu.

Točka 4.

Gospodin Stjepan Golub postavlja pitanje izvršenja stavke u Polugodišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Klenovnik za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine na strani 16. „Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje“ gdje je planirano 85.000,00 kuna, a izvršeno 16.651,24 kune. On postavlja pitanje da li se tim sredstvima može riješiti asfaltiranje nekih  cesta.
Odgovor načelnika je da gospodin vijećnik miješa pojmove i njihova značenja, a također stavlja usporedbu godišnjeg plana i polugodišnjeg izvještaja.
Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub daje na glasovanje donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Klenovnik za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2016. godine.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Klenovnik za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine. 

Točka 5.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Klenovnik za 2015. godinu.

Točka 6.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Klenovnik za period od 2016. do 2019. godine.



Točka 7.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Klenovnik za 2016. – 2018.g. sa financijskim učincima za razdoblje od tri godine.

Točka 8.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za civilnu zaštitu u Općini Klenovnik.

Točka 9.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja javnog isporučitelja vodnih usluga Varkom d.d. Varaždin na području Općine Klenovnik za projekt Vodoopskrbna mreža „Visoka zona Klenovnik“. 

Točka 10.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja javnog isporučitelja vodnih usluga Ivkom-vode d.o.o. Ivanec na području Općine Klenovnik za projekt „Vodoopskrba dijela naselja Klenovnik  i naselja Goranec“.

Točka 11.

Izvještaj o radu načelnika za period od 01.01.2016. -30.06.2016. godine dostavljen je svim članovima Općinskog vijeća.
Načelnik napominje da se od ulaska Hrvatske u Europsku uniju mora poštivati kriterij da pročelnik daje Ministarstvu financija izvje
šće o stanju nepravilnosti i izvješće o otklanjanja nepravilnosti.
Uveli smo javnu nabavu i izradu planova (plan zapošljavanja, plan javne nabave itd.).

U izvješće načelnika nije uvršteno provođenje bagatelne nabave za izgradnju nogostupa. 
Za izgradnju cijele dionice nogostupa nismo imali dovoljno sredstava u Proračunu, a u tom slučaju bi morali provoditi i javnu nabavu, izvješćuje načelnik. Izgradnja preostalog dijela nogostupa biti će realizirana do lokalnih izbora. 

Načelnik nadalje izvješćuje da smo onemogućeni u provedbi projekta adaptacije i dogradnje vatrogasnog doma. Općina ne može upravljati imovinom DVD-a, jer je vatrogasni dom u vlasništvu DVD-a Klenovnik. DVD Klenovnik mora sam davati prijave na natječaje prema nadležnim ministarstvima.
Izgradnja vijećnice realizirati će se u sklopu izgradnje centra za posjetitelje.

Za prihvaćenje izvješća o radu načelnika za period od 01.01.2016. – 30.06.2016. god. glasovalo je sedam vijećnika, a jedan vijećnik bio je suzdržan. 

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub konstatirala je da je većinom od sedam glasova „za“ prihvaćen Izvještaj o radu načelnika za period od 01.01.2016. – 30.06.2016. godine. 


Točka 12.

Izvještaj o radu pročelnika i Jedinstvenog upravnog odjela Općine Klenovnik za period od 01.01.2016. – 31.08.2016. godine dostavljen je svim članovima Općinskog vijeća.

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, gospodin Milivoj Kolonić napominje da u izvješće nije uvršten projekt DE PARK 2. U tijeku su pripreme i sastanci (ukupna vrijednost projekta iznosila bi 67.295 eura, a vrijednost projekta za Općinu Klenovnik iznosila bi 57.000 eura).
Naglasak projekta DE PARK 2 bio bi turizam, prvenstveno kulinarika. 

Za prihvaćanje Izvještaja o radu pročelnika i Jedinstvenog upravnog odjela Općine Klenovnik za period od 01.01.2016. – 31.08.2016. godine glasovalo je pet vijećnika, a tri vijećnika bila su suzdržana. 
Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub konstatirala je da je većinom od pet glasova „za“ prihvaćeno Izvješće o radu pročelnika i Jedinstvenog upravnog odjela Općine Klenovnik za period od 01.01.2016.-31.08.2016. godine.

Točka 13.

Načelnik, gospodin Martin Oreški izvješćuje da trebamo pripremiti dokumentaciju za prijavu na natječaj Fondu za ruralni razvoj kad raspiše natječaj. Fondu za ruralni razvoj možemo prijaviti rekonstrukciju samo jedne ceste, pa se Općinsko vijeće mora odrediti koju cestu ćemo kandidirati na navedeni natječaj. Za cestu za koju se odredi Općinsko vijeće dati ćemo izraditi građevinsku dozvolu. Fond za ruralni razvoj temeljem raspisanog natječaja osigurava financiranje ceste u 100-postotnom iznosu, dakle općina i građani ne sudjeluju u financiranju ceste. Vrijednost ceste mora biti u okvirima od 30.000,00 – 100.000,00 kuna.
Načelnik, gospodin Martin Oreški predlaže  dionice cesta koje bi ušle u uži krug za prijavu na natječaj:
1. Mustafi – Mački (to je cesta dužine 810 metara, ima jedno domaćinstvo)
2. Brezovec – Pintarići (cesta dužine 830 metara , tom dionicom ići će izgradnja vodovodne mreže koja bi oštetila cestu),
3. Halengi – Majheni (cesta dužine 680 metara) 
4. Lipica – Blaški (cesta dužine 650 metara) 
5. Dubrava (cesta dužine 600 metara) .

Načelnik napominje da se prilikom odabira ceste mora uzeti u obzir i trošak godišnjeg održavanja ceste (šljunčanje i čišćenje snijega). 
Možemo se voditi kriterijem broja stanovnika koji koristi cestu i kriterijem dužine ceste. 
Socijalna komponenta tj. mogućnost sufinanciranja domaćinstava za ceste koje će iz popisa od ukupno njih 17 moći sufinancirati ministarstvo, općina i domaćinstva.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub pročitala je zamolbu zaselka Dubrava za asfaltiranje ceste u Dubravi.

U uži izbor za odabir ceste odabrane su ceste:
1. Lipica – Blaški
2. Majheni
3. Dubrava.

Većina vijećnika mišljenja je da se za odabir ceste za natječaj poštuje kriterij broja ljudi koji koristi cestu.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub daje na glasovanje prijedlog  da se za prijavu na natječaj Fondu za ruralni razvoj prijavi cesta Dubrava.
„Za“ prijedlog da se na natječaj Fondu za ruralni razvoj prijavi cesta Dubrava glasovalo je pet vijećnika.
Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub konstatirala je da je većinom od pet glasova „za“ prihvaćen prijedlog da se cesta Dubrava prijavi Fondu za ruralni razvoj.

Točka 14.

Načelnik, gospodin Martin Oreški izvješćuje da temeljem  Zakona o grobljima jedinica lokalne samouprave ne može upravljati grobljima. Taj Zakon na snazi je već dugi niz godina i krajnje je vrijeme da uđemo u postupak povjeravanja poslova upravljanjem groblja u Klenovniku. 
Općina Klenovnik vlasnik je groblja, a namjeravamo se prijaviti na natječaj Fondu za ruralni razvoj za uređenje grobne kuće i parkirališta uz groblje. Iz tih razloga mora se znati tko upravlja grobljem. Ukoliko grobljem upravlja javna komunalna tvrtka gdje je dioničar Općina odobravaju se sredstva na natječaju u iznosu od 90%, a ukoliko je to privatna pravna osoba onda odobravaju sredstva u iznosu od 50 %.

Gospodin Andrija Golub također ističe postojanje zakonske odredbe da jedinica lokalne samouprave ne može upravljati grobljem, te postavlja pitanje sadašnjeg grobno – komunalnog djelatnika Općine Klenovnik i određivanja visine godišnje grobne naknade.
 
Direktor „Ivkom“-a Ivanec, gospodin Mladen Stanko pojašnjava način povjeravanja poslova upravljanja grobljem. Obzirom da je Općina Klenovnik vlasnik jednim dijelom u komunalnom društvu „Ivkom“ Ivanec Odlukom Općinskog vijeća može se povjeriti upravljanje grobljem bez provođenja natječaja. 
Komunalnog djelatnika-grobara preuzeo bi (zaposlio) „Ivkom“ , a visina godišnje grobne naknade i dalje je u nadležnosti Općinskog vijeća.
Cijena ukopa iznosi cca 1.450,00 kuna. 
Nakon što  „Ivkom“ Ivanec dobije  podatke o groblju u Klenovniku kao što je broj grobnih mjesta i drugi podaci izraditi će dokument – detaljnu analizu  u kojoj  će biti navedeni svi parametri o preuzimanju groblja. 

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Zaključak da se ulazi u proceduru povjeravanja poslova upravljanja grobljem u Klenovniku.

Točka 15.

Načelnik, gospodin Martin Oreški izvješćuje, obzirom da ja Dan Općine Klenovnik 11.10., obilježavanje Dana općine ove godine – svečana sjednica  biti će 07.10., 08.10. biti će dan za udruge, a 09.10. nogometni turnir.
Imenovan je Organizacijski odbor za obilježavanje Dana Općine Klenovnik.

Točka 16.

Gospođa Mirjana Cerovčec predlaže da se urgira na „Varkom“ kako bi riješio isticanje vode iz cjevovoda kod bolničke porte.

Gospođa Mirjana Cerovčec predlaže da se izgradi nogostup prema zaselku Tomišaki, te da se na mostu prema Tomišakima izradi ograda. Obzirom da je navedena cesta prometna trebalo bi predloženo izvršiti radi sigurnosti djece koja se kreću tom dionicom.

Gospodin Slavko Cerovčec, zamjenik načelnika predlaže da se izradi nogostup – nastavak na već izgrađeni nogostup do odvojka ceste prema groblju, kako bi se zaokružila ta cjelina.

Gospodin Mladen Blaško predlaže da se urgira, kako bi se sanirale grabe na autobusnim stajalištima.

Pitanje je gospođe Tatjane Kolačko na čijem su području jablani u blizini njezine kuće. Jablan je truli i boji se da se ne sruši na kuću. 

Gospodin Mladen Križanec predlaže da se kod mosta nasuprot kipa svetog Ivana na mjestu gdje nogostup završava betonom ublaži stepenica na kraju nogostupa. 

Dovršeno u 19,20 sati. 


Zapisnik izradila:                                                   	PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 
								OPĆINE KLENOVNIK
Ankica Oreški
							Sanda Golub, mag.educ.math.et phys
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